

日本ユニシスグループ サステナビリティレポート 2019 正誤表

<お詫びと訂正>

2019年10月発行の「日本ユニシスグループ サステナビリティレポート 2019」において、記載内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。正しくは以下の通りです。

<訂正箇所>

P.33 Environment - 10 「環境データ」内、

温室効果ガス排出量に係る原単位 (t/m²)

2017年度【誤】0.1308 ⇒ 【正】0.1186

2018年度【誤】0.1220 ⇒ 【正】0.1145

エネルギー使用原単位 (kl/m²)

2017年度【誤】0.0687 ⇒ 【正】0.0623

2018年度【誤】0.0659 ⇒ 【正】0.0618

(訂正日：2020年10月12日)

以上